

Evangelická církev a Praha 7 společně zahájily stavbu nové školní budovy v Holešovicích

18.9.2025 - | Městská část Praha 7

Slavnostní akce se konala v Rajske ulici za účasti zástupců církve, městské části, architektů, stavebních firem, představitelů církevních škol i dalších hostů. Symbolického poklepání na základní kámen se ujal synodní senior Evangelické církve Pavel Pokorný spolu se starostou Prahy 7 Janem Čížinským. Program moderoval synodní kurátor Jiří Schneider, hudebně jej doprovodili studenti Konzervatoře Evangelické akademie z Olomouce a děti ze ZŠ Bratrská, která sídlí na sousedním pozemku.

Nová školní budova by měla být dokončena v létě roku 2027 a nabídne prostor pro oba stupně základní školy, pro pedagogické lyceum, kde se na svou profesi připravují například budoucí učitelé či asistenti pedagoga, a také pro střední odbornou školu jejíž absolventi působí mimo jiné v sociálních službách, pomáhají zdravotně a sociálně handicapovaným nebo pracují v charitativních zařízeních.

„Evangelická církev čerpá z evangelia. Takže hledá společné dobré a dívá se do budoucna. Ambicí našich škol je vytvářet prostor pro osobní otázky a růst. Prostor, kde je respektována jedinečnost každého člověka a zároveň jeho místo a poslání v rámci lidské rodiny na tomto světě,“ uvedl k tomu **synodní senior Evangelické církve Pavel Pokorný**.

Stavba vyrostne nedaleko stanice metra Nádraží Holešovice, hned vedle stávající ZŠ Bratrská. Projekt tak přímo naváže na její úspěšné působení, kdy si tato základní škola v Praze 7 vybuďovala silné renomé nejen jako kvalitní vzdělávací instituce, ale také jako centrum komunitního života a sousedského setkávání.

„Bratrská škola působí v Praze 7 již 35 let a je naším dlouhodobým partnerem v oblasti vzdělávání. Díky společnému projektu vyrostne na pozemku městské části nová školní budova, která umožní pokračování oblíbené základní školy přijímající z velké části děti z Prahy 7 a zároveň nabídne i tolik potřebná místa pro středoškolské vzdělávání. V uvolněném objektu zřídíme mateřskou školu, která nám pomůže nadále přijímat všechny tříleté děti, což se nám letos podařilo již devátým rokem po sobě. Abychom to zvládli i do budoucna, musíme dále rozšiřovat kapacity a posílit i nabídku míst pro děti mladší tří let, o kterou je mezi rodiči velký zájem,“ řekl **starosta Prahy 7 Jan Čížinský**.

Za návrhem budovy stojí autorský tým profesorky Hany Seho. Objekt je navržen jako udržitelná „zelená“ stavba v pasivním energetickém standardu. Počítá se s využitím geotermální energie, s efektivním hospodařením se srážkovou vodou, maximálním přístupem denního světla a čerstvého vzduchu. Záměr díky tomu podpořil také Státní fond životního prostředí ČR příslibem dotace z Modernizačního fondu.

Náklady na stavbu by se měly pohybovat kolem 400 mil. Kč. Projekt se připravoval téměř deset let a od září roku 2027 by měla škola otevřít své brány pro více než 400 žáků a studentů.

<https://www.praha7.cz/evangelicka-cirkev-a-praha-7-spolecne-zahajily-stavbu-nove-skolni-budovy-v-holesovicich>